

4. Druhá rodina

Žaloby na novináře Chalupu se ujímá Blažejova dcera z prvního manželství Veronika. I starosta Jáchym si přeje, aby se Blažej bránil, protože pomlouvačný článek brzdí privatizační projekt nemocnice. Než se případ operace starého pana Vojíře vyjasní, nastupuje Alžběta Čenková nucenou dovolenou. V tichu prázdného domova na ni všechno padá, a tak se rychle sbližuje se sousedovic chlapcem Mišou.



6. Čistka

Novinář Chalupa se Blažejovi v novinách veřejně omluví. Unik informací z nemocnice vrtá Blažejovi hlavou a buď nejružnější podezření. Ve zlém se tak rozejde s mladým doktorem Novosadem. Navíc zjistí, že v pozadí privatizačního projektu nemocnice stojí bývalý neschopný kolega z ortopedie, doktor Cvach. Kamila je s Matějem Pěnkavou v jiném stavu a Marta Pěnkavová, která to náhodou zjistí, jí přivede zpátky do rodiny. Také Eliška Králová pátá po své rodině a ve staré korespondenci své matky objeví dopisy od Gregoryho – profesora Rehoře a vyloží si je tak, že on je jejím otcem.



5. Zpověď

Blažejova dcera Veronika spor s novinářem vyhraje, ale ke sbližení otce s dcerou nedojde. Matěj Pěnkava se popere s Kamilinými bratry a jeho matka by nejraději „romskou epizodu“ v jejich rodině ukončila. Eliška Králová naléhá na matku, aby jí konečně řekla, kdo je jejím otcem. Doktoru Machovcovi se jeho žena přizná, že ona byla původním zdrojem informací novináře Chalupy.



Hrají: Josef Abrahám, Eliška Balzerová, Andrea Čunderlíková, Josef Dvořák, Ladislav Frej, Jaromír Hanzlík, Ladislav Chudík, Iva Janžurová, Daniela Kolářová, Hana Maciuchová, František Němec, Josef Somr, Jana Štěpánková, Josef Vinklář, Saša Rašilov, Tatiana Vilhelmová, Ondřej Brousek a další

Scénář: Petr Zikmund *Kamera:* Ivan Šlapeta

Hudba: Zdeněk Barták *Režie:* Hynek Bočan

SPECIÁLNÍ BONUSY

• Fotografie



JAZYK:

český menu: český jazyk
2.0



TITULKY:

české pro neslyšící

Koproducenti: Česká televize a MediaConsulting s. r. o.

© 2003 Česká televize.

Distribuce: Země pohádek, a. s., Bontonfilm, a. s.

Fotografie: Olga Svobodová, Zuzana Kovaříková, Rudolf Jung. Foto © archiv České televize.

Upozornění: Projektce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakémukoli veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich části může být stíháno podle občanského a trestního práva.



ČR, 2003, 3×60 min., barevný

